

## **Összefoglaló az Országos Bírői Tanács 2014. szeptember 9-i üléséről**

Az Országos Bírői Tanács (OBT) 2014. szeptember 9-én tartotta soron következő ülését. A napirendi pontok megtárgyalása előtt az OBT soros elnöke az OBT nevében elkészített Csillikné dr. Velencei Katalin volt OBT tagtól, akinek 2014. július 31-én szűnt meg az OBT tagsága, és átadta az Országos Bírői Tanács új tagjának, dr. Csermák Jánosnak a megbízó levelét.

Az OBT ülés 1. napirendi pontját képezte a 2014. I. negyedévi bírósági ügyforgalmi adatokról szóló tájékoztató. Az Országos Bírósági Hivatal (OBH) osztályvezetője, dr. Örkényi László részletesen ismertette az ügyérkezésre, befejezésre és az ügyhátraléokra vonatkozó adatokat.

A 2. napirendi pont keretében az OBH elnöke a deviza-perek aktuális helyzetéről tájékoztatta az OBT-t. A tájékoztatóban beszélt az OBH koordinációs tevékenységéről, az érkező új devizahiteles ügyek intézésére való felkészülésből adódó feladatokról, a devizahiteles perekkel kapcsolatos statisztikai adatokról, a perek megoszlásáról, a 700 millió forintos költségvetési többletforrás elosztásáról, valamint a devizahiteles perek kommunikációjáról.

A 3. napirendi pont témája a bírósági épületek 2014. és 2015. évi rekonstrukciójáról szóló tájékoztató volt. A tájékoztatót Gatter János, az OBH főosztályvezetője tartotta meg. A tájékoztatóban szót ejtett a kiemelt jelentőségű 2014-ben folyó, áthúzódó beruházásokról, a 2014-ben lezárult korszerűsítésekről, a megkezdett kisebb értékű rekonstrukciós munkálatokról és nagy értékű beruházásokról, különös tekintettel a Budapest Környéki Törvényszéket érintő beruházásra.

4. napirendi pontként az OBT a tagok által javasolt, a bíróságokat érintő jogszabály-alkotási kezdeményezésről tanácskozott. Az OBT döntése eredményeként az ügyvezető „jogállási törvényekre” (Bszj.-re, Bjt.-re, lasz.-ra) tett javaslatokat az OBH elnökéhez beterjesztette.

Az 5. napirendi pontban a közjegyzői eljárás felett gyakorolt törvényességi felügyeletről szóló tájékoztatót, a 6. napirendi pontban az OBH elnökének az OBH-ban működő munkacsoportok ügyrendjére vonatkozó szabályzat-tervezetéről szóló tájékoztatót hallgatta meg a Tanács.

Az ülés további részében az OBT elfogadta a soros elnök beszámolóját azzal, hogy az ülésről készült jegyzőkönyv jóváhagyását követően a beszámoló közzétételre kerül a központi bírósági honlapon.

Az ülés utolsó napirendi pontja az OBT soros elnökség ünnepélyes átadása volt. Az OBT új soros elnöke dr. Nyakó Zsuzsanna, elnökhelyettese dr. Hámori Attila lett.

Az ülést követően az OBT leköszönő elnöke, új soros elnöke és az OBH elnöke közös sajtótájékoztatót tartott, melyről a központi bírósági honlapon a <http://www.birosag.hu/media/aktualis/tobb-feladat-szinvonalas-itelkezes-csokkeno-ugyhattralek> elérhetőségen található részletes információ.